

કોવિડ-19 (Covid-19) કિસ્સાઓ ઉપર આધારિત પબ્લિક હેલ્થ ટીમ દ્વારા અઠવાડિક નિવેદન

18 ફેબ્રુઆરિ 2021

12 ફેબ્રુઆરિના રોજથી સાત દિવસો સુધીમાં (કે જેનો આધાર 17 ફેબ્રુઆરિના પ્રસિધ્ધ થયેલ ડેટા- માહિતી ઉપર રાખવામાં આવે છે) અમને બ્રાઈટન અને હોવમાં (Brighton & Hove) કોવિડ-19 ના (Covid-19) નવા 200 કન્ફર્મ્ડ કે સમર્થિત કિસ્સાઓ થવા પામ્યા હતાં. આ છે:

- અગાઉના અઠવાડિયા કરતાં 43% ઓછા
- કે જે 100,000 રહેવાસીઓ દીઠના સમાનાર્થ કે તુલ્ય અઠવાડિક દર પ્રમાણે 69 કહેવાય
- ઈંગ્લેન્ડના (England), દર – પ્રમાણ કરતાં ઓછા દરે, કે જે 100,000 દીઠ 102 હતાં અને સાઉથ ઈસ્ટમાં (South East) જે 100,000 દીઠ 143 હતાં

તારીખ 16 ફેબ્રુઆરિના રોજ રોયલ સસેક્સ કાઉન્ટિ હોસ્પિટલમાં (Royal Sussex County Hospital) કોવિડ-19 (Covid-19) સાથેના 63 ઈનપેશન્ટ્સ – અંદરના દરદીઓ હતાં, કે જેમાં 22 દરદીઓને નાજુક કે ચિંતાજનક કેરની જરૂર હતી.

આનો અર્થ બ્રાઈટન અને હોવ (Brighton & Hove) માટે શુ થાય?

આ ખૂબજ સારા સમાચાર કહેવાય, કે આપણી સિટિ કે શહેરમાં કોવિડ-19 (Covid-19) નો ફેલાવો લોકડાઉન દરમિયાન ઘણો બધો ઓછો થવા પામ્યો છે.

આ માટે આપણે બધાજ લોકો અને વેપાર- ધંધાઓના પ્રયત્નો માટે આભારી છીએ કે જેઓ લોકડાઉન દરમિયાન ધરે રહેતા હોય છે અને જ્યારે ઘરેથી દૂર હોય ત્યારે કોવિડના (Covid) સુરક્ષિતતાના ઉપાયો અનુસરતા હોય છે.

આપણે ગર્વ કે અભિમાન લઈ શકીએ કે સરેરાશ બાકીના સસેક્સ (Sussex) અને ઈંગ્લેન્ડ (England) કરતાં બ્રાઈટન અને હોવમાં (Brighton & Hove) હવે દર- પ્રમાણ ઓછો છે.

પણ હજી સંખ્યા ઘણી બધી ઊંચી છે. આપણો દર- પ્રમાણ હવે નવેમ્બર 2020 ની શરૂઆતના જેટલો સરખો છે કે જ્યારે બીજી વખતે લોકડાઉનમાં જવાની જરૂર પડી હતી.

આ નાજુક કે કટોકટીનું સ્વરૂપ કહેવાય કે આપણે બધાએ મહત્વના કારણો સિવાય ([સરકારના ઘરે રહેવાના માર્ગદર્શક](#)) અનુસરવાનું ચાલુ રાખી અને જ્યારે બહાર જઈએ ત્યારે આપણા સ્થાનિક વિસ્તારની અંદર રહીએ- ખાસ કરીને જ્યારે ગરમ હવામાનની આગાહી કરવામાં આવતી હોય.

વેક્સિનેશનની પ્રગતિ

સસેક્સમાં (Sussex) 450,000 કરતાં વધારે લોકોએ હાલમાં તેઓના પ્રથમ વેક્સીનનો ડોસ લીધો છે.

આ અઠવાડિયે, NHS નો વેક્સીનનો પ્રોગ્રમ તેના મહત્વપૂર્ણ પ્રગતિના તબક્કે પહોંચ્યો છે કે જ્યારે સૌથી ઊંચી અગ્રતાવાળા જૂથોના દરકેદરેકને વેક્સીન ઓફર કરવામાં આવ્યું છે.

હાલમાં વેક્સિનેશન 65 ઉપરના લોકો અને જેઓને કોવિડમાંથી (Covid) ઊંચો અને મધ્યમસરનો ભય હોય તેઓને ઓફર કરવામાં આવે છે, અને તેમાં જેઓને તાજેતરમાં શીલ્ડીંગ કે પરિરક્ષક આવરણની યાદીમાં ઉમેરો કરવામાં આવ્યો હોય તેઓનો સમાવેશ થાય છે.

હાલમાં NHS આવા જૂથના લોકોને તેઓના વિક્સિનેશનની એપોઈન્ટમેન્ટ બુક કે નોંધ કરવા માટે આમંત્રણ આપવા માટે સંપર્ક કરી રહી છે જ્યારે તમારો વારો કે ટર્ન આવશે ત્યારે NHS દ્વારા દરેકેદરેકનો સંપર્ક કરવામાં આવશે. આવું તમારું આમંત્રણ મેળવવા, કૃપા કરી ખાતરી કરો કે તમે સ્થાનિક જીપી (GP) સાથે રજિસ્ટર્ડ થયેલ છો.

આવું તમારું આમંત્રણ મેળવવા, કૃપા કરી ખાતરી કરો કે તમે સ્થાનિક જીપી (GP) સાથે રજિસ્ટર્ડ થયેલ છો.

સસેક્સ (Sussex) NHS કોવિડ-19 (Covid-19) વેક્સિનેશન (vaccination) પ્રોગ્રામ વિષેની વધારે માહિતી [સસેક્સ હેલ્થ એન્ડ કેર વેબસાઈટ](#) ઉપર મળી રહે છે.